

Svazek Pohraniční stráže  
Julia Fučíka, vyznamenaný  
Řádem rudé zástavy  
P l a n á u Mar. Lázní

Vážení rodiče !

Váš syn vykonává v současné době vojenskou základní službu u Pohraniční stráže. Služba na státní hranici a úkoly s tím spojené vyžadují od každého pohraničnicka vysoký smysl pro odpovědnost, uvědomělou kázeň, čestnost, rozhodnost a odvahu.

Z těchto důvodů podle zákona o ochraně státních hranic vykonávají službu u Pohraniční stráže pro její význam a namáhavost vybraní příslušníci pracujícího lidu. S těmito nároky na službu pohraničnicků jsme Vás seznámili při slavnostní vojenské přísaze Vašeho syna, kde jsme Vás současně požádali o pomoc při jeho další výchově.

Ubezpečujeme Vás, že velitelé a političtí pracovníci vyvíjejí tu největší snahu, aby připravili Vašeho syna co nejlépe pro plnění současných úkolů i pro celý jeho další život. Znovu se proto na Vás obracíme s přáním úzké spolupráce při zabezpečování příznivých podmínek pro odpovědné plnění náročných úkolů Vašeho syna. Naší snahou je co nejlépe působit na jeho výchovu a navázat tak na vliv rodinného prostředí, ve kterém vyrůstal a žil.

K tomu potřebujeme jej nejenom dobře poznat, ale znát i problémy jeho civilního zázemí, které mají vliv na jeho jednání a názory. Z těchto důvodů Vás žádáme o poskytnutí informací o jeho charakteru, zájmech a problémech. V dalším období nám pomůžete i tím, že ve svých dopisech synovi budete podporovat naši snahu o vytváření dobrých charakterových vlastností a povedete jej k příkladnému plnění vojenských povinností a úkolů při ochraně státních hranic. V případě události v rodině, která by mohla negativně ovlivnit jeho chování a jednání, Vás žádáme o sdělení informace o této události nejdříve veliteli jednotky, kde je zařazen. Tím chceme předcházet nevhodnému nebo nesprávnému jednání a zároveň mu pomoci řešit jeho problémy, případně problémy jeho rodiny tak, abychom vytvářeli příznivé podmínky pro náročný výkon služby u Pohraniční stráže.

V případě, že je Váš syn ženatý, prosíme o spolupráci i jeho manželku.

Pokud se rozhodnete s námi spolupracovat, pište na adresu, kterou Vám sdělí Váš syn.

Těšíme se předem na spolupráci s Vámi a děkujeme za důvěru.

S pozdravem

V e l i t e l

